

Csongrád-Csanád Megyei Szivárvány Otthon

Az idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátására szakosodott intézmény hódmezővásárhelyi székhelyintézetéhez két telephely tartozik:

- Csongrád-Csanád Megyei Szivárvány Otthon Makói Idősek Otthona
- Csongrád-Csanád Megyei Szivárvány Otthon Óföldreáki Návay Aranka Idősek Otthona

A komplex feladatellátás jegyében célul tűztük ki azt, hogy a szolgáltatásainkat, ellátási formáinkat igénybe venni kívánó személyek részére az egyéni szükségletekhez igazodó, az adott személy számára adekvát ellátási formát tudjunk felkínálni és biztosítani.

Törekszünk a komplex szakmai feladatellátásra, mely magában foglalja a bentlakásos intézményi elhelyezést, a komfortérzet elősegítését, egyéni bánásmódban való részesítést, kísérést, az egészségügyi és mentálhigiénés szolgáltatást, egyénre szabott fejlesztést, foglalkoztatást.

Székhelyintézményünk a Csongrád-Csanád megyében élő, értelmileg enyhe, közép- és súlyos fokban akadályozott, felnőtt korú, bentlakásos intézményi ellátást igénylő személyek ellátására szakosodott. Otthonunk lakói közül többen mozgásukban is korlátozottak, halmozottan sérültek, néhányan pszichiátriai betegséggel is küzdenek.

A főépület kétszintes, összesen 116 fő ellátására alkalmas. Az emeleten értelmileg enyhe fokban akadályozott, a földszinten súlyos-, és halmozottan sérült, mozgáskorlátozott ellátottak élnek. Kettő-, és négyágyas szobákban biztosítjuk a teljes körű ellátást igénybevevőink számára. Otthonunk lakói számára 2-4 ágyas szobák állnak rendelkezésre. Folyosónként WC-k, 6 db. fürdőszoba, betegség miatti elkülönítő, 4 nővérfigyelő helyiség, gyógyszerzsoba, raktárhelyiségek biztosítják a bentlakók kényelmét. Intézményünkben foglalkoztató helyiségek, könyvtár, zeneterem, és egy nagyméretű tornaterem szolgál a mentálhigiénia és a sporttevékenység színteréül. Rendelkezünk továbbá önálló varrodával, és látogatóink részére vendégszobával is. Az épületet parkosított rész öleli körül, melynek területén egy futballpálya is található, ahol sportolási lehetőséget is biztosítunk.

A Lakóotthon közvetlenül a főépület mellett helyezkedik el. Nyolc fő ellátott éli itt mindennapjait kétágyas szobákban. A pavilonban a közös helyiségeket és az otthont körülvevő kis kertet irányítás mellett, az ellátottak tartják rendben.

Csongrád-Csanád Megyei Szivárvány Otthon Makói Idősek Otthona

Az intézmény 115 férőhelyes szociális otthon, amelynek beutalási körzete Makó város és környéke. Alapfeladata az elhelyezett időskorúak gondozása, ápolása, korszerű fizikai és egészségügyi ellátásuk, pszichés gondozásuk, hasznos tevékenységük megszervezése. Az intézmény Makó belvárosában található, jól megközelíthető helyen. Kettő-, három, -négy és öt ágyas szobákban biztosítjuk a teljes körű ellátást igénybevevőink számára. A belső udvar és a Pavilonhoz tartozó teraszok, előkertek a hasznos időtöltést és a nyugodt pihenést biztosítják idős lakóink számára.

Csongrád-Csanád Megyei Szivárvány Otthon Óföldségi Návay Aranka Idősek Otthona

Az intézmény 137 férőhelyes szociális otthon, amelynek beutalási körzete Makó város és környéke. Alapfeladata az elhelyezett időskorúak gondozása, ápolása, korszerű fizikai és egészségügyi ellátásuk, pszichés gondozásuk, hasznos tevékenységük megszervezése. Óföldségi Idősek Otthona a település központjában található, gépkocsival, autóbusszal könnyen megközelíthető, a buszvárótól kb. 5 perc járásra. Az intézmény 3 épületből áll. A régi kastély épület 1949 óta működik, az átalakítása, felújítása 2000. évben megtörtént. Az 1977-ben épült pavilon rész, 1994-ben korszerűsített 2 szintes épület. Az új hotel szárny 2000-ben készült el. Az épület rendelkezik lifttel, így nem jelent gondot az emelet, sem a hotel, sem a pavilon szárnyban. Az épületeket park veszi körül, lehetőséget adva a sétára, szabadban történő tartózkodásra.

Otthonaink élete és munkája során nagy súlyt fektetünk az emberi méltóságra, az alapvető emberi jogokra, a tartalmas és igényes kapcsolatokon alapuló életminőségre. A közösség meghatározó élménye nagyon fontos számunkra. Rendezvényeink, ünnepeink során arra törekszünk, hogy minél erősebben lehessen jelen a társadalom egysége. Otthonaink aktív, rendszeres kapcsolatot tartanak fenn a hozzátartozókkal, gondnokokkal, a társintézményekkel, szűkebb és tágabb környezetünkkel.